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Segunda Colecta por los Sacerdotes Jubilados y Enfermos


Fin de semana del 3 y 4 de agosto

Anuncio para el boletín:

El próximo fin de semana: Colecta para nuestros sacerdotes jubilados
Por favor, considere ofrecer su apoyo a los sacerdotes jubilados de nuestra diócesis ayudando a cubrir sus necesidades de jubilación. Su donación ayudará a proveer las necesidades de nuestros sacerdotes que nos han servido fielmente. Visite archden.org/retiredpriests o llame al 303-867-0614. ¡Gracias!

Fin de semana del 10 y 11 de agosto

Anuncio para el boletín:

Segunda colecta por los sacerdotes jubilados
Asegúrese de recordar a los sacerdotes jubilados de nuestra diócesis haciendo un donativo a la segunda colecta para los Sacerdotes Jubilados y Enfermos. Esta colecta se utiliza para apoyar directamente el bienestar de todos los sacerdotes jubilados, incluyendo la vida asistida, el cuidado de la memoria, los costos médicos y mucho más. Por favor, haga su donativo en archden.org/retiredpriests o llamando al 303-867-0614. Su generosidad apoya las necesidades de los sacerdotes jubilados de nuestra arquidiócesis. Nuestros sacerdotes nos han cuidado durante nuestro camino espiritual. Ahora es nuestro turno de cuidar de ellos. 

Fin de semana del 17 y 18 de agosto

Anuncio para el boletín:
¡Gracias a todos los que dieron generosamente el fin de semana pasado a la segunda colecta para los Sacerdotes Jubilados y Enfermos! Si aún desea donar, puede hacerlo en línea en archden.org/retiredpriests o llamando al 303-867-0614. Su donación ayudará a servir a aquellos que nos han servido fielmente. En nombre de todos nuestros sacerdotes jubilados, ¡gracias por su generoso apoyo!
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