
Colecta Anual de los Seminarios 
Anuncios para el boletín 
2-3 de noviembre
¡La Colecta Anual de los Seminarios, que apoya la formación de futuros sacerdotes en nuestros dos seminarios Saint John Vianney y el seminario arquidiocesano Misionero Redemptoris Mater, comienza el próximo fin de semana! Estos hombres jóvenes se están formando para llevar a cabo la misión de la Iglesia Católica, y necesitan su apoyo. El próximo fin de semana estarán disponibles sobres y folletos en las bancas.  Si desea donar hoy, por favor visite archden.org/futurosacerdotes.

¡Gracias por apoyar la formación académica y espiritual de nuestros seminaristas!

[bookmark: _Hlk180004288]9-10 de noviembre
¡La Colecta Anual de los Seminarios ha comenzado oficialmente! Su generosidad es esencial para la formación académica y espiritual de nuestros futuros sacerdotes mientras continúan con la misión de difundir el amor de Cristo. Por favor, complete el sobre de donación que se encuentra en su banca o visite archden.org/futurosacerdotes para donar hoy.

¡Si ya ha donado a la colecta, gracias por su cuidado y apoyo a nuestros seminaristas!
16-17 de noviembre
¡La Colecta Anual de los Seminarios continúa este fin de semana! Al apoyar esta colecta, está invirtiendo en el futuro de nuestra Iglesia a través de la educación y formación espiritual de nuestros seminaristas en los Seminarios Saint John Vianney y Redemptoris Mater. Su contribución asegura que estos jóvenes estén preparados para llevar adelante la misión de Cristo. Puede hacer su donación utilizando los sobres disponibles en las bancas o en línea en archden.org/futurosacerdotes.

¡Gracias por ser una parte vital de su camino hacia el sacerdocio!



